

Wednesday, January 9 1946

The Chinese Times

Vol. 7 No. 205

大漢報

孔子二千四百九十六年

貞風歲次乙酉年十一月初七日

△重要電報

●國共代表與美特使

是日開第二次會議

▲聞為爭取熱河問題猶未解決

重慶九日電 美聯社訊 國共代表與美特使馬紹爾是日作第三次會議。但停戰命令仍未能決定何時發出。據國府代表張羣言。僅有細小項目猶未解決。前途不算惡劣。但尚屬困難。馬特使則謂會議成功希望仍好。但停止內戰命令恐於政治協商會議未開以前未能發出。根據新聞登載消息會議困難關係於中央軍深入熱河停事。共黨要求中央停止進兵。惟中央則堅決要佔取熱河之承德赤峰。共黨代表周恩來稱。重慶政府要求在停戰期間。調兵進取熱河及察哈爾。尤其是赤峯與多倫兩重要軍事基地云。

●必打臣定期赴菲島

東京八日電 合衆社訊 麥卡度將軍司令部宣布。美國軍政部長必打臣氏。計劃於下星期中赴岷尼拉。彼是日在東京視閑美騎兵第壹師。定星期六日赴高麗。由高麗赴上海。然後轉程至岷尼拉云。

●日本將變為美屬國

東京八日電 東京朝日新聞昨日著論。批評幣原內閣無能。內部問題多不解決。據云。似此情形。日本不如變為美國之附屬國。還勝過獨立。而慘受餓荒。此種思想已漸漸印入人民腦海中。若此趨勢繼續顯著。重建日本為一個民主國家簡直是等於夢想耳。

●反動者誣俄之一証

英京倫敦九日電 英國自由黨之年紀報載。英科學家在伯爾克羣之提葛設立原子弹研究處。已成重要工作。關於軍事及工業用之原子的原料亦已採集。加拿大已在開工進行中。英加政府對此互相合作。其進展與美國齊驅。但無如美國之大量。在原子的力量研究上。英科學家頗有進步。壹俟提葛研究所成。則集中大批專門人才工作云。

美國芝加哥八日電 震動全國之芝加哥地方物價統制局長之六歲幼女被拐殺害案發生後。(見該昨本報)警局派出偵探及警察百餘名。大肆搜查。是日在與死者之屋距離不及半個街位之壹所「亞柏文」地窖內。發現有血跡之小斧。相信該六歲女孩。是在該地被害殺。將其屍體研爲肉碎。警察隨將該亞柏文之六十房客打掃人拿捕。該打掃者生成如壹個大猩猩。行動敏捷如貓一樣。被捕時神色俱變。在押往警局途中。更形慌惶。汗流滿面。警員並未審問。而彼不斷謂「我沒有幹那件事情」。似操德國人之口音云。

●美鋼鐵價值將增高

美京華盛頓八日電 杜魯門總統對記者稱。相信鋼鐵價值於最近之將來或略提高。暗示鋼鐵價增高。或可使鋼鐵工資爭執解決。查司埃奧鋼鐵工會。為七十萬鋼鐵工人要求每日增加工金二元。定本月十四日罷工。以爲威脅云。

敵者弟租賃雲埠黃江夏堂實業有限公司之鋪位發生爭執。弟曾在報章發表論兩次駁斥黃江夏堂實業有限公司。如有對於懇親大會或黃江夏堂處實屬無意殊爲憾事。請上述各團體各職員見諒。

STATE THEATRE
142 E. Hastings
院

◎僑胞注意
「布勒威韻律」
「柏高大炮聲」

常映兩鉅片并最近新聞片

每逢星期日中夜及星期四

換戲 是星期放映

歡迎華友光顧

盤出賣如有親朋欲營新業者請來面

佛尾寅埠市頓餐館敗

中中國殺人王大開紐約後集大結局

六毛沾毛 香氣流五毛

黃六醫生勾脂粉記 六毛售四毛

傷心人話舊風流五毛

色星高照五毛

風流女鬼五毛

愛重仇深五毛

馬長宗批發

各大商店均有代理

如欲試辦 諸君即奉

司理極表歡迎

本行顧客 本行

貯蓄限額 僅為

一元 君如願為

少而遂未開始貯

蓄 本行最低之

貯蓄限額 僅為

一元 君如願為

故祈勿以存款過

之前途穩定矣。

欵既貯 則君

之前途穩定矣。

</div